
Iskolánk, a „Nagykossuth” több éve szerez rendkívül pozitív tapasztalatokat az Erasmussal, diákjaink 

örülnek ennek a lehetőségnek, komoly motivációval vesznek részt a munkában. Az ő motiváltságuk, 

pozitív tapasztalataik, szakmai fejlődésük jelenti az iskola motivációját és sikerét, melyekről a 

jövőben sem szeretnénk lemondani. 

A most induló, új Erasmus+ pályázatunkban hat különböző ország (Franciaország, Görögország, 

Lengyelország, Magyarország, Németország, Spanyolország) partneriskolái, tanárai és diáksága 

dolgozik együtt angol nyelven, a "Join the European table" című projekten.  

A fő téma a migráció, kapcsolódva az EU "Európa 2020" stratégiai dokumentumához, amely 

prioritásként jelöli meg az inklúzív nevelést és a fiatalok felvilágosítását a témában. A projekt 

kulcsfontosságú célkitűzése a szabadság, a tolerancia, az alapvető emberi jogok és a non-

diszkriminatív hozzáállás megismertetése és terjesztése a fiatalok körében a különböző nemzetközi 

tapasztalatok alapján. Szeretnénk, ha a pályázatban résztvevő gyerekek vizsgálnák a migráció 

hátterét, jellemzőit, magyarországi és az egyes partnerországok specifikumait, problémáit, valamint 

megtapasztalnák a multikulturalizmus számos előnyét, hogy maguk is felelősségteljes Európai Uniós 

állampolgárokká válhassanak a jövőben. 

Az Erasmus+ programba bekapcsolódó tanulók egy, a hagyományos iskolai, tantervi kereteket jóval 

meghaladó nemzetközi környezetben találják magukat. Megtanulnak önállóan felkészülni egy adott 

feladatra, képesekké válnak más nemzetek diákjaival a közös munkára, növeli biztonságérzetüket, 

mélyíti idegennyelv-tudásukat s nem utolsósorban megtehetik első önálló lépéseiket az európai 

oktatás és munkaerőpiac megismerése terén. Mindezek a tapasztalatok hozzásegíthetik őket 

érdeklődési körük tágításához, mobillá válnak nemcsak gondolkodásukban, hanem a nemzetközi 

felsőoktatás, ill. későbbi karrierjük során minden bizonnyal a globális munkaerőpiac területén is. 

 

A tájékoztatón információt kaphattok az előző, 2015-2017 között sikeresen lezajlott projektünkről 

(Fit for Work in Europe), az új projekt legfontosabb állomásairól, feladatairól, az utazási 

lehetőségekről. 

 

 

 

 

 

 

 


